



В Сахалинской области проводится доследственная проверка по факту ДТП, совершенного сотрудником милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области проводится доследственная проверка по факту совершения дорожно-транспортного происшествия старшим экспертом экспертно-криминалистического центра УВД по Сахалинской области. 12 сентября 2009 года примерно в 05 часов вышеуказанный сотрудник милиции, управляя автомобилем «Nissan Fuga», превысив скоростной режим, совершил наезд на 21-летнего молодого человека, который от полученных травм скончался на месте происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528493>